
Сотрудники следственного управления во главе с заместителем руководителя управления Александром Полшаковым посетили воспитанников дома ребенка Хабаровска и вручили им подарки

Сотрудники следственного управления во главе с заместителем руководителя управления Александром Полшаковым посетили специализированный дом ребенка Хабаровска. В этом году исполняется 5 лет, как следственное управление взяло шефство над учреждением здравоохранения. Сейчас в нем проживает почти две сотни малышей со всего Хабаровского края, которых бросили родители. Возраст воспитанников от новорожденных до 4 лет. В актовом зале состоялся новогодний праздничный концерт, по окончании которого малыши получили подарки. Сотрудники комитета регулярно проводят акции по сбору личных средств для приобретения детям игрушек, спортивного инвентаря, а также устраивают праздничные прогулки по детским развлекательным центрам.

Изображения



25 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/658429>